

# 南通“立体式”普法护长江

将组织开展“六百”行动

央媒省媒 看南通

新华社南京2月24日电 举办百场法治讲座、开展百场“以案释法”、评选百篇村规民约……江苏省南通市近日下发通知,将组织开展“六百”行动,宣传长江保护法。

南通地处长江入海口,拥有166公里长江干流岸线,境内长江流域面积达5700多平方公里。2016年,中央就长江经济带发展提出“共抓大保护,不搞大开发”的战略方针,南通积极响应,针对长江大保护的普法工作随之展开。

2019年,南通出台《关于加强普法依法治理服务保障长江大保护的实施意见》,明确提出创新开展“全方位、多角度、立体式”的普

法工作,提升各级党委政府法治思维,增强群众法治意识,为长江大保护提供更有力的法治保障。

公园里设环境教育馆、风光带中建法治宣教中心、历史遗存与名人名址融入法治元素……意见出台后,南通充分利用长江沿线的旅游景点、居民休闲地,融合法治文化与长江文化,建起一批“高颜值”长江法治文化阵地。

“环境本身就是最好的‘教材’。”南通市司法局普法处处长钱勇军说,“将法治宣传融入特定环境,人们更易于接受,在愉悦的参观、休闲过程中,不知不觉就能提升环保和法治意识。”

组织渔民旁听非法捕捞案庭审、定期发布非法采砂等破坏长江生态环境典型案例、将真实案例改编拍摄微电影在网上传播……结合具体案例,将与长江大保护相关的法律法规讲深讲透,将执法过程变为普法过程,已是南通长江保护普法工作的常规动作。

“谁执法,谁普法。”钱勇军介绍,早些年,南通普法就确立了这一原则。“以案释法”让长江保护普法工作更有针对性,也让普法对象有更真切的体会、更深切的理解,进而达到“办理一案、教育一片”的社会效果。

将长江大保护要求纳入村规民约、将绿色发展理念融进美丽乡村建设、将网格员和河湖长培养成“法律明白人”……融合乡村建设、融进社区网格、融入基层治理“同心圆”,也是南通长江保护普法工

作的一大特点。

钱勇军说,用好基层治理力量,扩大了普法队伍;将法治意识、绿色发展理念根植于群众日常生活,让普法“开花结果”,增强了全社会保护长江的责任感和主动性。

“南通长江保护普法工作是江苏近年来普法实践的一个缩影。”江苏省司法厅普法与依法治理处处长许建彤介绍,依据地方特点,结合中央政策,倡导“法律即生活,生活即法律”,创新运用多种手段,有针对性地开展普法工作,是江苏普法实践的突出特点。

长江保护法将于今年3月1日起施行。钱勇军说,到时,南通“六百”行动也将正式开启,线上线下、不同层次、不同形式的“立体式”普法,将给长江带来更立体的法治保护。



春节期间过后,海安工业企业陆续复工复产,生产车间一派繁忙景象。图为昨天海安高新区的恒源集团真丝织造车间员工正在加紧生产,目前产量已恢复到100%。

顾华夏摄

我在现场

## 农机轰隆助春耕

2月22日,正值春耕时分,通州区十总镇育民村的永祥家庭农庄内,农场主曾新艳神情专注地紧握着方向盘,驾驶着自走式植保机。

植保机的喷幅可达12米,像永祥农场650余亩的麦田,3天左右就

可全部完成除草工作。“小麦化除和油菜薹肥是春耕期间的重中之重”,通州区农业农村局推广研究员张宏军介绍,目前通州区的小麦化除工作已经完成了60%以上。

机声隆隆,红色的植保机在绿油油的麦田里来回穿梭。坐在这

个3米多高的“大家伙”上,曾新艳对各式各样的农机如数家珍:“这台自走式植保机是2018年添置的,农场还有中型拖拉机、无人植保机、插秧机……一共十多台哩。我们家的水稻直播机,目前在上海推广很多,南通地区还不少。”曾新艳衷于学习

操作各种农机,他认为“机器换人”不仅解了农忙,更增产助收。“最忙的时候也只要十几个人,今年我们会添置两台22吨的粮食烘干机,粮食仓库也正在盖,生活正越来越好。”曾新艳笑着说。

本报记者 杨钰颖

## 20年来悉心服务群众25万多人次

国网江苏电力如东退役军人党员服务队获评全国学雷锋活动示范点

本报讯 (记者刘璐)23日,中共中央宣传部向社会公布了第六批全国学雷锋活动示范点和岗位学雷锋标兵名单,国网江苏电力(如东公司)退役军人共产党员服务队获评全国学雷锋活动示范点。

全国学雷锋活动示范点和岗位学雷锋标兵从2015年开始首次命名。

国网江苏电力(如东公司)退役军人共产党员服务队成立于2001年7月,是由17支分队168名成员组成的为人民服务队,是公司系统内首支共产党员服务队。服务队自成立以来,以“雷锋精神”为指引,历经四任队长的薪火相传,成为践行雷锋精

神、点亮万家灯火的光明使者。

2020年元旦,队员吴锦胜等接到保电任务后赶赴洋口港经济开发区铜昆(洋口港)聚酯一体化项目的现场,这时天空飘起了雪花。当天,这里要举办全省12个项目集中开工仪式,是党员服务队有史以来执行规格最高的一次保电工作。靠近海边,风越吹越猛,雪越下越密。“再检查一遍接电线路,看看插座处的防水措施是否做好,记住要定时对插座处进行测温……”队员们搓着手相互提醒注意事项,顾不上寒冷迅速到达各自工位。确保开工仪式顺利完成后,大家悬着的心总算落了地。这时,吴锦胜还没顾得上松口

气,便又接到了求助电话,立即赶到如东长沙镇合力建材有限公司。

2020年突如其来的疫情让口罩一度紧缺,如东一家专门生产口罩用金属条的企业亟须解决复工复产用电问题。2月底,党员服务队得知情况后主动对接。3天后,由杆基础施工便正式开始作业,物资材料全部调配到位并同时进场。不到10天,项目成功验收完成送电。企业老总当场给队员们竖起大拇指。

20年来,他们扎根工作岗位,发扬“钉子”精神,累计受理各类求助电话7.8万多个,现场服务5万多次,受益人群达25万多人次,群众满意度100%;他们不断革新技术、

创新工作方法,先后取得23项国家应用专利、29项地市公司级以上群众创新成果奖、11项地市公司级以上质量管理QC成果奖;他们弘扬为民服务,助人为乐的雷锋精神,主动上门为企业降本增效,37年如一日坚持照顾18名烈士的父母,先后帮扶200多名困难群众,累计亲情服务近1.9万人次,捐资捐物近百万元。

多年来,服务队先后获评全国最美退役军人、中国好人、全国模范职工小家、全国用户满意服务明星班组、江苏省“学雷锋活动示范点”、江苏慈善奖、江苏好人、感动中国·江苏人物”特别奖等诸多荣誉。

## 南通市市区国有建设用地使用权出让公告 通自然资规告网(2021)第8号

根据国家有关法律、法规,经南通市人民政府批准,南通市自然资源和规划局以网上挂牌方式,通过南通市国有建设用地使用权网上交易系统(<http://www.landnt.com>)出让下述宗地国有建设用地使用权。出让地块的基本情况和规划指标要求,以及网上竞买申请、缴纳保证金和挂牌出让时间详见下表1、表2。

表1

地块编号	地块位置	用地性质	产业门类	用地面积(平方米)	容积率	建筑密度(%)	绿地率(%)	投资强度(万元/亩)	出让年期(年)	竞买保证金(万元)	起挂价(元/平方米土地)
M21211	新胜路北、通富路西	工业	标准厂房(都市工业综合体)	91152.42	≥2	≥40且≤55	≥15	≥500	50	850	441

表2

地块编号	网上竞买申请和缴纳保证金时间	网上挂牌出让时间
M21211	2021年3月19日起,2021年3月27日上午11时止	2021年3月19日起,2021年3月29日上午11时止

上述出让地块详细资料及出让要求等详见南通市国有建设用地使用权网上交易平台《出让文件》,有意竞买人请登录网站(<http://www.landnt.com>)了解详情,并在网上办理竞买手续。咨询电话:0513-59001186,59001958。

南通市自然资源和规划局

2021年2月25日

注:节假日不休息。

## 南通市市区国有建设用地使用权出让公告 通自然资规告网(2021)第9号

根据国家有关法律、法规,经南通市人民政府批准,南通市自然资源和规划局以网上挂牌方式,通过南通市国有建设用地使用权网上交易系统(<http://www.landnt.com>)出让下述宗地国有建设用地使用权。出让地块的基本情况和规划指标要求,以及网上竞买申请、缴纳保证金和挂牌出让时间详见下表1、表2。

表1

地块编号	地块位置	用地性质	产业门类	用地面积(平方米)	容积率	建筑密度(%)	绿地率(%)	投资强度(万元/亩)	出让年期(年)	竞买保证金(万元)	起挂价(元/平方米土地)
M21210	苏锡通科技产业园区井冈山路南、江港路北侧	工业	通用设备制造业	13200.88	≥1.0	≥40且≤60	≥12且≤13	≥410	50	150	384

表2

地块编号	网上竞买申请和缴纳保证金时间	网上挂牌出让时间
M21210	2021年3月19日起,2021年3月31日上午11时止	2021年3月19日起,2021年4月2日上午11时止

上述出让地块详细资料及出让要求等详见南通市国有建设用地使用权网上交易平台《出让文件》,有意竞买人请登录网站(<http://www.landnt.com>)了解详情,并在网上办理竞买手续。咨询电话:0513-59001186,59001958。

南通市自然资源和规划局

2021年2月25日

通州公路工程有序复工

## 洋兴线大中修工程4月底完工

本报讯 (记者彭军君 通讯员左蔚 宋敏)随着复工复产步伐的加快,目前通州各项公路工程已陆续“上马”。22日,通州公路部门前往洋兴线大中修工程兴仁段、四安段,实地检查公路工程的复工复产、疫情防控情况,了解施工安全、项目推进等。

洋兴线由老225省道发展而来,该条线路北起如东县洋口镇,

向南延伸,途经岔河、新店、四安,终于通州区兴仁镇,是连接如东、通州的重要交通纽带。

近年,随着通州区境内新225省道货车限行,洋兴线交通量逐步增大,该道路出现各种不同程度路面病害。虽然多次小修保养,仍无法达到相应的路面技术指标,去年11月中旬开始大中修,预计今年4月底修复完成。

## 启东沿海风光带又添新景观

“十里海湾”入选省级重点文化和旅游产业项目

本报讯 (通讯员陈艺文 顾敏娟 记者黄海)记者昨天获悉,启东沿海风光带又添新景观,正在建设中的协兴港文旅综合开发项目被列入2021年省级重点文化和旅游产业项目建设和投资计划。

协兴港文旅综合开发项目又名“十里海湾”,主要由招商局集团和碧桂园集团共同注资打造,总投资约70亿元,规划总建筑面

积约121万平方米。项目定位为加勒比航海主题度假综合体,致力于打造成特色鲜明的滨海文旅地标。目前,该项目首期文旅示范区已完成商业建设,并于2020年5月30日对外开放展示,已有众多知名品牌入驻。项目二期核心区已于2020年9月15日取得施工许可证并开始施工。

## 构建长效机制 巩固脱贫成果

(上接A1版)形成“打通两条绿色通道,筑牢三道健康防线,强化四类社会保障,设立一支专项基金”的“2341”健康扶贫南通思路,构建医保救助、大病二次救助、民政扶助、慈善捐助、社会帮助等“五道医疗保障线”。全面落实教育帮扶行动,“十三五”期间,全市资助建档立卡学生4.39万人次,资助金额3968.57万元,确保建档立卡低收入户子女,无一因贫失学辍学,“两不愁三保障”全面落实到位。此外,建立保障标准自然增长机制,城乡居民最低生活保障标准提至710元/月,实现城乡低保标准一体化。大力开展残疾人之家建设,全市共建有165个残疾人之家,为2313名残疾人

提供配套服务,24个残疾人扶贫基地为500多名残疾人提供就业岗位。我市全力扩大经济薄弱村的收入,92个市级经济薄弱村每村300万元的物业项目建成达效,2020年村集体经营性收入均超50万元。积极推动优质资源向经济薄弱村倾斜,率先探索强村加油站项目,两年建成18个加油站,每个加油站扶持3个经济薄弱村,每个经济薄弱村每年收益不低于35万元。扎实推进新型合作农场建设,符合条件的73个市级经济薄弱村全面建成,既让建档立卡低收入户有稳定的土地租金收入,又拓宽了就业增收来源。

## 助力脱贫攻坚

帮助贵德县做好医疗学科建设。南通援建的贵德全域旅游服务中心已对外服务。

援藏方面,南通援建的拉萨江苏实验中学成为自治区首批示范高中,并入选普通高中新课程新教材实施国家级示范校,办学水平和办学质量不断提升。2020年中高考连续取得优异成绩,中考成绩连续四年位居拉萨大市第一,285名考生中有115人达内地西藏班分数线;高考上线率达94.82%。

对口帮扶云南镇雄县方面,组织社会力量落实帮扶资金120万元,助力云南镇雄县10个挂牌督战村全部脱贫摘帽。及时与云南镇雄县对口帮扶村对接,动员在村劳动力走出大山,来南通务工。

特别提醒!2020年11月3日起,本栏目内容现场办理地址迁移至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)1楼窗口,南通市政务服务大厅窗口自11月3日起停止办理相关业务。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”,联系电话:0513-85118889。



## 遗失公告

▲刘静遗失就业失业登记证,号码:3206122014012985,声明作废。

▲上海亿哲液压设备有限公司遗失公章一枚,声明作废。

▲崇川区茶果甜品店遗失食品经营许可证副本,编号:JY232060200066778,声明作废。

▲崇川区茶果甜品店遗失营业执照副本,统一社会信用代码:92320602MA1NW0GA8H,编号:320602000201704260107,声明作废。

特此公告!  
南通博胤环保科技有限公司  
2021年2月25日